

登封市教体局调研全市教研工作开展情况

德正其身 才胜其任 追求前沿 追求卓越

本报讯 12月19日上午，登封市教体局党组书记李智鑫到登封市教研室就登封市教研工作开展情况进行调研。登封市教体局班子成员王学伟和相关科室负责人随同调研。教研室主任张宏伟做了教研工作汇报，介绍了教研室的工作目标、思路、措施及近年来的工作成效，并汇报了下一阶段工作安排。教研室幼教、小学、初中、高中4个学段部分教研员也结合学段和学科特点，汇报了各自学科教研工作开展情况。

登封融媒记者 孙淑霞
通讯员 范柯楠 文/图



追求前沿 追求超越 追求卓越

王学伟要求教研员要坚决落实党的育人方针，坚持立德树人，加强自身学习，更新教研理念，创新工作思路，改进工作方法，打造教研精品。

李智鑫充分肯定了教研室近年来的工作，认为全体教研员政治素质高、教研能力强、目标定位准、方法措施多、工作作风扎实、工作成效显著。同时也对登封市的教研工作提出了追求前沿、追求超越、追求卓越的更高要求。

对如何做好教研工作，李智鑫提出了九点要求：一要崇尚团结。

团结出生产力、战斗力，教研员既要做好各自学科的教研，更要有大局意识、团结意识，要大事讲原则、小事讲风格，齐心协力做好教研工作。二要崇尚学习。要树立终身学习理念，精心、专心、安心学习，学习前沿理念，认真钻研业务。三要崇尚创新。教研员要有创新精神，创新意识，不创新就会被时代淘汰。四要崇尚实干。要实干、真干，反对形式主义，既要搞好、突出教研实效，又要给基层教师减负。五要崇尚拼搏。要有拼搏进取精神，只有拼搏才会有幸福感，青春是用来

奋斗的，教研员尤其是青年教研员要抓紧历练，抓紧成长，用拼搏来推动教学质量大幅度提升。六要崇尚一线。经验来自一线，水平在一线提升，能力在一线锤炼，教研员的战场就在课堂，就在学校，就在一线。七要崇尚科学。教研工作不能停留在旧经验、老方法上，要有科学、先进的方法。八要崇尚奉献。要有奉献精神，要向叶连平等先进人物学习，从先进人物身上找到动力，无私奉献。九要崇尚正直。做人要正直、诚实，真心实意地把工作做好。

德能正其身 才能胜其任

李智鑫说，教研员要提升自身素质，都要“德能正其身、才能胜其任、言能达其意、书能成其文、体能担其责、绩能服其众”。同时，教体局也会对教研室工作大力支持，想方设法解决教研工作中的实际困难。

教研员纷纷表示，在今后的教研工作中，要积极落实新形势下做好教研工作的要求，引领登封市教学教研工作继续向更高的目标迈进，为打造登封市的“美好教育 美好体育”做出更大贡献。

登封市教体系统关工委工作总结表彰会召开

登封市25校(园)获得国家级与省级荣誉

D04

全省高中毕业班高考适应性测试 将于2020年3月举行

D05

